



Materiál na rokovanie

Materiál č.:./2025/16

16. zasadnutia

**Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda
v IX volebnom období**

Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete

**16. ülésének beterjesztett anyaga
a IX. választási időszakban**

Návrh o výške poskytnutej dotácie z rozpočtu mesta v roku 2025 v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia č. 41/2023 zo dňa 5. decembra 2023 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Dunajská Streda na podporu všeobecne prospešných služieb, všeobecne prospešných účelov alebo verejnoprospešných účelov v znení Všeobecne záväzného nariadenia mesta Dunajská Streda č. 18/2024 zo dňa 26. novembra 2024, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda č. 41/2023 zo dňa 5. decembra 2023 o poskytovaní dotácií na podporu všeobecne prospešných služieb, všeobecne prospešných účelov alebo verejnoprospešných účelov

Javaslat a 2025-ös évből Dunaszerdahely Város költségvetéséből nyújtandó pénzügyi támogatásról Dunaszerdahely Város 2023/41.sz. (2023. december 5.) a város költségvetéséből nyújtandó, az általános közhasznú szolgáltatások, általános közhasznú célok és közhasznú célok támogatására irányuló pénzügyi támogatás feltételeiről szóló rendelete és annak 2024/18 sz. módosító rendelete értelmében

Predkladá: JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta

Beterjeszti:

Kontrolovala: Ing. Darina Nagyová, prednostka MsÚ

Ellenőrizte:

Zodpovedá: Mgr. Timea Molnár, vedúca odboru školstva,

Felelős: sociálnych vecí, športu a kultúry

Návrh na uznesenie: **Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda**

Határozati javaslat: **Dunaszerdahely Város Képviselő-testülete**

I. s c h v a ŕ u j e

výšku poskytnutej dotácie v roku 2025 v zmysle VZN mesta Dunajská Streda č. 41/2023 zo dňa 5. decembra 2023 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Dunajská Streda na podporu všeobecne prospešných služieb, všeobecne prospešných účelov alebo verejnoprospešných účelov v znení Všeobecne záväzného nariadenia mesta Dunajská Streda č. 18/2024 zo dňa

26. novembra 2024, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda č. 41/2023 zo dňa 5. decembra 2023 o poskytovaní dotácií na podporu všeobecne prospešných služieb, všeobecne prospešných účelov alebo verejnoprospešných účelov v predloženom rozsahu,

j ó v á h a g y j a

a 2023/41 sz. ÁÉR és annak 2024/18 sz. módosító rendelete értelmében Dunaszerdahely város költségvetéséből nyújtandó támogatás összegét az előterjesztett terjedelemben

II. splnomocňuje primátora mesta k vykonaniu uznesenia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda,

felhatalmazza Dunaszerdahely Város polgármesterét Dunaszerdahely Város Képviselő-Testülete határozatának végrehajtására,

III. žiada primátora mesta zabezpečiť zverejnenie zoznamu právnických osôb a fyzických osôb – podnikateľov, ktorým bola poskytnutá dotácia z rozpočtu mesta v roku 2025 v zmysle VZN mesta Dunajská č. 41/2023 zo dňa 5. decembra 2023 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Dunajská Streda na podporu všeobecne prospešných služieb, všeobecne prospešných účelov alebo verejnoprospešných účelov v znení Všeobecne záväzného nariadenia mesta Dunajská Streda č. 18/2024 zo dňa 26. novembra 2024, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda č. 41/2023 zo dňa 5. decembra 2023 o poskytovaní dotácií na podporu všeobecne prospešných služieb, všeobecne prospešných účelov alebo verejnoprospešných účelov v predloženom rozsahu

felkéri Dunaszerdahely Város polgármesterét, hogy biztosítsa be a 2023/41 sz. ÁÉR és annak 2024/18 sz. módosító rendelete értelmében Dunaszerdahely város költségvetéséből támogatásban részesülő jogi személyek és természetes személyek - vállalkozók névjegyzékének közzétételét.

Marec 2025
2025. március

DÔVODOVÁ SPRÁVA

Mesto Dunajská Streda zverejnilo výzvu č. 1/2025 na podávanie žiadostí o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta Dunajská Streda na podporu všeobecne prospešných služieb, všeobecne prospešných účelov alebo verejnoprospešných účelov 2025 v termíne od 1.1.2025 do 31.1.2025 (vrátane) v štyroch oblastiach podpory (kultúra, šport a telesná kultúra, výchova a vzdelávanie, sociálna, humanitná a charitatívna činnosť). Po kontrole žiadostí sa príslušné komisie uzniesli nasledovne:

Komisia MsZ Dunajská Streda pre školstvo a kultúru odporučila predložiť na posúdenie a hodnotenie hodnotiacim žiadosti o dotáciu z rozpočtu mesta Dunajská Streda na podporu všeobecne prospešných služieb, všeobecne prospešných účelov alebo verejnoprospešných účelov v roku 2025 v oblasti rozvoj a podpora miestnych kultúrno-spoločenských aktivít, zachovanie kultúrneho dedičstva v celkovom počte 59 žiadostí.

Komisia MsZ Dunajská Streda pre školstvo a kultúru odporučila predložiť na posúdenie a hodnotenie hodnotiacim žiadosti o dotáciu z rozpočtu mesta Dunajská Streda na podporu všeobecne prospešných služieb, všeobecne prospešných účelov alebo verejnoprospešných účelov v roku 2025 v oblasti rozvoj a podpora výchovy a vzdelávania, podpora práce s deťmi a mládežou v celkovom počte 11 žiadostí.

Komisia MsZ Dunajská Streda pre mládež a šport odporučila predložiť na posúdenie a hodnotenie hodnotiacim žiadosti o dotáciu z rozpočtu mesta Dunajská Streda na podporu všeobecne prospešných služieb, všeobecne prospešných účelov alebo verejnoprospešných účelov v roku 2025 v oblasti rozvoj a podpora športu a telesnej kultúry v celkovom počte 31 žiadostí.

Komisia MsZ Dunajská Streda pre sociálnu starostlivosť a zdravotníctvo odporučila predložiť na posúdenie a hodnotenie hodnotiacim žiadosti o dotáciu z rozpočtu mesta Dunajská Streda na podporu všeobecne prospešných služieb, všeobecne prospešných účelov alebo verejnoprospešných účelov v roku 2025 v oblasti rozvoj a podpora sociálnej, humanitnej a charitatívnej činnosti v celkovom počte 9 žiadostí.

Poznámka: Z celkového počtu žiadostí (115), ktoré boli v rámci Výzvy č. 1/2025 doručené Mestskému úradu, zodpovedné komisie vzali na vedomie, že z dôvodu nesplnenia podmienok v zmysle VZN č. 41/2023 zo dňa 5. decembra 2023 o poskytovaní dotácií na podporu všeobecne prospešných služieb, všeobecne prospešných účelov alebo verejnoprospešných účelov sa z procesu hodnotenia vyradujú nasledovné žiadosti:

v oblasti rozvoj a podpora výchovy a vzdelávania, podpora práce s deťmi a mládežou sa z procesu hodnotenia vyraduje projekt *Hodnoty pedagóga - 3. duchovné dni pedagógov v Dolných Obdokovciach. A pedagógus értékei - 3. Léleksziget Alsóbodokon* žiadateľ a **Cirkevná základná škola s materskou školou svätého Jána apoštola s vyučovacím jazykom maďarským** a projekt *Prednáška ECO TOUR – Hrdinovia Zeme. ECO TOUR előadás - A Föld Hősei* žiadateľ a **Základná škola Smetanov háj č. 286/9 Dunajská Streda**, v oboch prípadoch z dôvodu neskorého podania vyúčtovania za rok 2024.

V oblasti rozvoj a podpora športu a telesnej výchovy sa vyraduje projekt *VI. Školská športová olympiáda. VI. Iskolai sportolimpiász* žiadateľa **Základná škola Smetanov háj č. 286/9 Dunajská Streda**.

Žiadateľ **Základná organizácia Slovenského zväzu telesne postihnutých č. 47** vzal späť svoje žiadosti o dotácie s názvom *Športový deň pre telesne postihnutých a Rozlúčka s rokom - Kukuričný festival pre telesne postihnutých*.

Komisia MsZ Dunajská Streda pre školstvo a kultúru, Komisia pre mládež a šport a Komisia pre sociálnu starostlivosť a zdravotníctvo sa uzniesli, že v roku 2025 neudelia žiadnej žiadosti 5 bonusových bodov navyše.

Celkovo bolo zaslaných na posúdenie a hodnotenie hodnotiacim (poslancom mestského zastupiteľstva a členom komisie MsZ pre školstvo a kultúru, komisie MsZ pre mládež a šport MsZ, komisie MsZ pre sociálnu starostlivosť a zdravotníctvo z radov odborníkov – neposlancov) 110 žiadostí o dotáciu z rozpočtu mesta Dunajská Streda v rámci výzvy č. 1/2025 na podporu všeobecne prospešných služieb, všeobecne prospešných účelov alebo verejnoprospešných účelov v roku 2025.

Hodnotenie prebiehalo v termíne od 6. marca 2025 do 18. marca 2025.

V rámci výzvy č. 1/2025 sa na základe výsledkov hodnotiaceho procesu zo 110 hodnotených žiadostí navrhuje podporiť ... žiadostí. Rozpis výšky dotácie je v dokumente **DOTÁCIE Z ROZPOČTU MESTA DUNAJSKÁ STREDA 2025 – VÝSLEDKY**.

Predkladaný návrh prerokovala:

- Komisia MsZ pre školstvo a kultúru
- Komisia MsZ pre mládež a šport
- Komisia MsZ pre sociálnu starostlivosť a zdravotníctvo
- Mestská rada a odporúča ho schváliť.

Vypracovala: Mgr. Edita Tilajčíková, samostatný referent kultúry, mládeže a športu Odboru školstva, sociálnych vecí, športu a kultúry